

Mestské denné letné tábory Centra voľného času v Zlatých Moravciach

Centrum voľného času v Zlatých Moravciach v spolupráci s Rodičovským združením pri CVČ Spektrum v Zlatých Moravciach zorganizovalo počas letných prázdnin tri turnusy mestského denného letného tábora. Prázdninovej činnosti sa zúčastnilo 113 detí vo veku od 7 do 12 rokov.

Program jednotlivých turnusov bol zameraný na poznávanie historických a prírodných krás Slovenska, oddych, rekreáciu, tvorivú činnosť, spoznávanie nových kamarátov, hry a zábavu.

V rámci celodenných výletov sme navštívili rozprávkovú dedinku na Donovaloch, kde sme zažili atmosféru slovenských ľudových rozprávok. Ako sa žilo na hrade sa deti dozvedeli na hrade Červený Kameň. V krásnom prostredí Malých Karpát sme okrem hradu mali možnosť vidieť najväčšiu kolekciu dravých vtákov na Slovensku a deťom sa páčili hlavne letové ukážky dravcov s odborným komentárom sokoliarov.

V Historickej škole prof. Mistríka v Španej Doline sme si vyskúšali, ako sa učili deti v minulosti, prešli sme sa náučným baníckym chodníkom, videli sme Banický orloj a Cisársku štôľňu.

Ako sa tvaruje žeravé sklo, ukážky tradičného spracovania skla nám predviedol sklár pán Dolinaj vo Valaskej Belej v sklárskom skanzene. S tradičnými remeslami sa deti stretli aj v Mestskom múzeu v Zlatých Moravciach, V rámci tvorivých dielní si mohli vyrobiť bábiky, tkať na kartičkách, štrikovať, odtláčať na textil, vyrábali domčeky pre hmyz, odlievali si hmyz z včelieho vosku, od pána včelára sa dozvedeli o živote včiel, o mede a jeho spracovaní.

Rozšírenie poznatkov o vesmíre, pozorovanie hviezdnej oblohy a premietanie filmov nás čakalo v Krajskej hvezdárni a planetáriu v Žiari nad Hronom a tiež v mobilnom planetáriu priamo v CVČ.

120 druhov zvierat mohli deti vidieť v peknom prírodnom prostredí v Bojnjej.

V Mestskej knižnici v Zlatých Moravciach sme absolvovali prednášku o medveďovi hneďom a premietanie filmu, navštívili sme tiež filmové predstavenia pre deti v MSKŠ v Zlatých Moravciach.

Historické pamiatky Nitry sme mohli obdivovať počas jazdy turistickým vláčikom.

Nevynechali sme ani zaujímavé miesta v našom okolí. Navštívili sme Arborétum, Žrebčín Topoľčianky a Zubriu zvernicu, kde vďaka lesným pedagógom z OZ Tribeč deti spoznávali históriu a význam poľovníctva, sokoliarstva, včelárstva. Určite veľkým zážitkom bola pre deti jazda Zverokukom, kŕmenie zvierat a rozprávkový okruh v Zveroparku. Počas horúcich dní si deti mohli zaplávať na kúpalisku v Chalmovej.

Obedy počas všetkých troch turnusov boli zabezpečené v školských jedálňach základných škôl v Zlatých Moravciach.

6.9.2023, CVČ